



В рамках «Эстафеты добрых дел» офицеры СК России в Курганской области обеспечили труженицу тыла необходимым медицинским оборудованием



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области посетили труженицу тыла Чернакову Ефросинью Степановну, проживающую в поселке Березовский Белозерского района Курганской области.

В своих воспоминаниях она рассказывает, что, когда началась война, ей было 10 лет. Перед населением Курганской области была поставлена задача о выпуске продуктов питания для обеспечения фронтовиков. Ефросинья вместе с другими детьми ловила рыбу на озере Ачикуль Курганской области, которая потом отправлялась на фронт. «Работа была для детей очень тяжелая, да еще и находились мы в постоянном холоде и сырости, но никто никогда не жаловался. Все понимали важность своего дела», - вспоминает Ефросинья Степановна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

После войны Ефросинья Степановна окончила бухгалтерские курсы и до пенсии работала бухгалтером леспромхоза в родном поселке.

Сейчас Ефросинье Степановне 88 лет, и она с трудом обходится без посторонней помощи. Зная о тяжелом состоянии ее здоровья, сотрудники следственного управления передали ее родственникам кресло-стул с санитарным оснащением, пожелав Ефросинье Степановне крепкого здоровья. Офицеры поздравили труженицу тыла с приближающимся праздником 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и поблагодарили за ее личный вклад в Великую Победу.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1438994>